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Fejlesztési programja. 
Püspökhatvani Sportegyesület  2018 évi költségvetését és fejlesztési tervét is, mint minden évben a bevételi  források ismeretével készítette el.
Az egyesületnek mindig mérlegelni-e kell a fontossági sorrendet és az anyagi források biztosítását.  
A fejlesztési célok mellett az egyesület feladata a bajnokságban való zavartalan részvétel  biztosítása a labdarúgók részére. 

2018 évben az igazolt versenyzők száma átlagban 25 fő közötti.
Az  egyesület 2018 év. tavaszi idényben felnőtt csapattal rendelkezik. Jelenleg Pest Megyei III. osztályban szerepel versenyszerűen.   
Az  egyesület célja továbbra is 2018/2019 évadban újra szervezni az ifjúsági utánpótlás csapatokat és bajnokságban indítani. Az ifjúság és felnőtt korosztály részére biztosítani a versenyszerű sportolási lehetőségeket. A téli átigazolási időszakban 6 ifjúsági játékost sikeresen igazoltunk. 
Szeretnénk tovább fejleszteni a sportlétesítményünket, hogy az amatőr, diák, szabadidő sport igényeket kielégítse.
Minél nagyobb számba bevonni az  ifjúságot különféle sporteseményekre, ezzel is biztosítani az egyesület utánpótlását. 
A sportolók és nagyszámú közönség igényli megrendezett sporteseményeket, azok kulturált körülmények közötti lebonyolítását. 
2018 évben is szeretnénk TAO pályázatot beadni, ha olyan lehetőség nyílik számunkra, hogy biztosítani tudjuk a pályázati feltételeket és a 30 illetve 10%-os önrészt. Célunk, hogy a térségben egy olyan sportkomplexum jöjjön létre, amely az amatőr versenysport mellett egyidejűleg kiszolgálja a lakosság szabadidő sport igényeit is. Szeretnénk, hogy sporttelepünk állapota javuljon, és megtartó ereje legyen a futballjátékosok, szakemberek és nem utolsósorban a szurkolók számára egyaránt. A nézői szám növekedéssel az egyesület bevételeit is növelni, amely további lehetőségeket biztosíthat, mind fejlesztés, mind működés területén. Sajnos a bajnokság tavaszi fordulójában két csapat kizárásra került, amely az egyesületünk számára bevétel kiesés, mivel a hazai fordulók elmaradnak. Anyagi nehézséget okozhat majd, ha a csapatunk magasabb osztályban szeretné folytatni a bajnoki szereplést. A kötelezően szerepeltetendő korosztályos csapatok biztosításához az igazolni kívánt játékosok átigazolási költségeit: játékengedély, nevelési költség, orvosi igazolás tudjuk e majd biztosítani. 
.
2018 évi működési költségek:

Bevételek:
2017. évi maradvány:                                                                 555 120 Ft
Saját bevétel:                                                                              200 000 Ft

Önkormányzati támogatás:                                                      1 800 000 Ft
                                                                 Összesen:                2 555 120 Ft
Kiadások:
Fejlesztési kiadások:

Szállítási, utazási költség
 / busz felnőtt  ifjúsági fordulók/ :     12 alkalom kb.                      360 000 Ft
Nevezési költségek, igazolások, átigazolás  jv. díjak                      350 000 Ft
Egyéb üzemeltetési költségek/ bérlet díjak,

internet, tv előfiz, bank szla kezelési költség díjak./                        250 000 Ft
Anyag, árubeszerzés, kis értékű tárgyi eszközök:
/mez szerelés, utazó melegítő a labdarúgók részére,

 molinó, labda, foci cipő /                                                               1 075 120 Ft
Karbantartás, kisjavítások                                                                 520 000 Ft        
/meglévő kispadok felújítása/
                                           Kiadások        mindösszesen:            2 555 120 Ft
Összefoglalva a sportlétesítmény fejlesztési és működési terveivel kapcsolatban elmondható, hogy olyan sportlétesítmény kialakítása a cél, amely megteremti a versenysport mai kornak megfelelő feltételeit. Az egyesület propagandamunkát végez annak érdekében, hogy a labdarúgást népszerűvé tegye és felhívja a figyelmet a sportolásra, az egészséges életmódra.

Lehetőséget kell biztosítani az általános iskolába járó tanulók (utánpótlás nevelés), Püspökhatvan település lakossága, valamint a szomszédos településeken lakó, sportot szerető emberek részére, hogy a sportolást megfelelő körülmények között tegyék.  A nézők, szurkolók számára a biztonságos, kulturált körülményeket, a játékosok részére biztosítani a működési feltételeket./ lelátó, öltöző, játéktér, szállítás, szerelés stb./
A fenti cél érdekében az egyesület minden lehetséges anyagi forrást, támogatási lehetőségeket megkeres, hogy a működést biztosítsa az egyesület és labdarúgói számára.
A szurkoló tábort növelje és vonzóvá tegye a labdarúgás sportot kedvelő fiatalok számára az egyesület munkáját és környezetét.
Püspökhatvan, 2018.02 01.                                                      Vizler János sk.
                                                                                                      Sportelnök
