 Püspökhatvani Sportegyesület 2016. évi költségvetése 

fejlesztési programja. 
Püspökhatvani Sportegyesület  2016 évi költségvetését és fejlesztési lehetőségét a bevételi  források ismeretével készítette el.
Az egyesület fejlesztési célul a sportpályán már meglévő lelátó felújítását ütemezi be 2016 évre. A felújítás anyagi lehetőségét TAO pályázat, saját és önkormányzati forrásból szeretné fedezni.

A lelátó felújítását már több éven keresztül szerettük volna elkezdeni, de anyagi források

ezt nem tették  lehetővé. Az egyesület mindig mérlegelt a fontossági sorrenden és az anyagi források biztonságos meglétéről, de most már a lelátó műszaki állapota szükségessé teszi a felújítást. A lelátó lépcsőzetes betonszerkezetű, vakolattal fedve, amely már hullik.   A műanyag székek töredeznek, balesetveszélyesek, cserére szorulnak. A meglévő építmény fel-

újítását lefedéssel, tetőszerkezet építésével egybekötve tervezi az egyesület, mivel szeretné az ülőfelületet megóvni, ezzel a nézők számára is biztosítani a védettséget az időjárástól.   
A fejlesztési célok mellett az egyesület a zavartalan működést, a bajnokságban való részvételt  is  szeretné biztosítani a labdarúgók részére. 

2016-2017 évadban az igazolt versenyzők száma átlagban 25 fő közötti.
Az  egyesület 2016 évben felnőtt csapattal rendelkezik. Pest Megyei II. osztályban szerepel versenyszerűen. Az ifjúsági osztályokat sajnálatos mód miatt - nagyon alacsony gyermeklétszám-  nem tudta az egyesület  indítani. Megállapodás alapján Nagymaros és Rád és Sződ  sportegyesületek biztosítják egyesületünk részére- bajnokság idejére- az ifjúsági korosztályos csapatokat.

Célunk 2016/2017 évadban újra szervezni az ifjúsági csapatokat, az ifjúság és felnőtt korosztály részére biztosítani a versenyszerű sportolási lehetőségeket.

Szeretnénk tovább fejleszteni a sportlétesítményünket, hogy az amatőr, diák, szabadidő sport igényeket kielégítse, minél nagyobb számba bevonni az ifjúságot, ezzel is biztosítani az egyesület utánpótlását. 
 A település általános iskolájában összefogással és TAO pályázat útján megépült 2014 novemberében egy több funkciós sportpálya, ahol az oda járó tanulók és a község  lakosai is futballozhatnak, vagy egyéb szabadtéri sportot űzhetnek./ Kézilabda, kosárlabda, tenisz/ Nagyon fontosnak tartjuk, hogy  a sport lehetőséget adjon a lakosság számára egészséges életmód kialakításában. 
A Püspökhatvani Sportegyesület bevonja a szomszédos települések tehetséges sportolóit is az egyesület munkájába, ugyanis ma is az igazolt játékosok egynegyede a szomszédos településekről jár hozzánk. 
A sportolók és nagyszámú közönség igényli megrendezett sporteseményeket, azok kulturált körülmények között lebonyolítását.
A fejlesztési programmal szeretnénk elérni, hogy a térségben egy olyan sportkomplexum jöjjön létre, amely a versenysport mellett egyidejűleg kiszolgálja az amatőr és a lakosság szabadidő sport igényeit is. Szeretnénk, hogy sporttelepünk állapota javuljon, és megtartó ereje legyen a futballjátékosok, szakemberek és nem utolsósorban a szurkolok számára is egyaránt. A nézői szám növekedéssel az egyesület bevételünk is nő, amely további lehetőségeket biztosíthat, mind fejlesztés, mind működés területén.
.
A 2016 évi  fejlesztési, felújítási feladat:  

A részletes számításokat az 1. sz. melléklet, a felújítás műszaki tervét 2. sz. melléklet tartalmazza:

A lelátó felújítás összköltsége:                                                 3 214 000   Ft          .           
A 2016 évi működési költségek:

Kiadások:
Szállítási, utazási költség / busz/ :     14 alkalom  x 30 000  Ft =     420 000 

Nevezési költségek, igazolások, átigazolás                                       150 000
Egyéb üzemeltetési költségek/ bérlet díjak,

internet, tv előfiz, játékvez. díjak./                                                    300 000
Anyag, árubeszerzés, kisértékű tárgyi eszközök:                              407 000
Karbantartás, kisjavítások                                                                  200 000         
                                                                               Összesen:        1 477 000   Ft
                                  Kiadások összesen mindösszesen:            4 691 000 Ft
Bevétel:

2015 évi maradvány:                                                                        77 000 Ft

Saját bevétel:                                                                                   949 000 Ft
Önkormányzati támogatás:                                                         1 400 000 Ft

Pályázati bevétel: TAO                                                                2 265 000 Ft 
                                   Bevétel összesen mindösszesen:               4 691 000 Ft
Összefoglalva a sportlétesítmény fejlesztési és működési terveivel kapcsolatban elmondható, hogy olyan sportlétesítmény kialakítása és működtetése a cél, amely megteremti a versenysport mai kornak megfelelő feltételeit. Lehetőséget kell biztosítani az általános iskolába járó tanulók (utánpótlás nevelés), Püspökhatvan település lakossága, valamint a szomszédos településeken lakó, sportot szerető emberek részére, hogy a sportolást megfelelő körülmények között tegyék.  A nézők, szurkolók számára a biztonságos, kulturált körülményeket, a játékosok részére biztosítani a működési feltételeket./ öltöző, szállítás,

szerelés stb./
A fenti cél érdekében az egyesület minden  anyagi forrást megkeres, hogy a 
futball közösségi elfogadottságához hozzájáruljon, a szurkoló táborát növelje és vonzóvá tegye a  sportot kedvelő fiatalok számára az egyesületet munkáját és környezetét.
Propagandamunkát végez annak érdekében, hogy a labdarúgást népszerű tegye és felhívja a figyelmet a sportolásra, az egészséges életmódra.      

Püspökhatvan, 2016.02 01.                                                      Vizler János sk.
                                                                                                      Sportelnök
