B E S Z Á M O L Ó

A PÜSPÖKHATVANI SPORTEGYESÜLET 

2018 évi MŰKÖDÉSÉRŐL, GAZDÁLKODÁSÁRÓL.

A Püspökhatvani Sportegyesület 2018 évben labdarúgó szakosztályt működtetett 23 fő felnőtt és 26 fő öregfiúk csapattal. A labdarúgó szakosztály felnőtt csapata a MLSZ Pest megyei bajnokság Északi csoport III. Osztályban szerepelt. Az északi csoport létszáma 16 csapatból áll.

A 2017/2018 évi bajnokságot Püspökhatvan Sportegyesület megnyerte, az első helyen végzett, de sajnos az őszi 2018/2019 megyei II. osztályba való feljutást nem tudta vállalni. Megváltoztak a verseny és nevezési feltételek. A magasabb osztályokban kötelezően előírják a nagy számú-öt- ifjúsági csapatok indítását. Sajnos ilyen feltételeket az egyesület nem tudott biztosítani, ezért a 2018/2019 évi bajnokságot is a Pest megyei Északi csoport III. osztályban folytatta. Az őszi III osztályba való nevezést is már kötelezően egy plusz bajnokságban indított csapattal fogadták el, öregfiúk csapat indításával. 
Itt mindjárt meg is említeném az öregfiúk csapat szervezésénél a régi volt és új játékosok segítő hozzáállását, lelkesedését. Ha ez nem így lett volna, akkor a bajnokságot még egy osztállyal lejjebb lettünk volna kénytelenek folytatni.
Az egyesület távlati céljai között szerepel továbbra is a II. osztályban való visszajutás, de ennek az ifjúsági csapatok fokozatos felépítése a feladat, valamint eredményes bajnoki szereplés, de egyelőre a jelenlegi feltételekkel kell megbirkózni, harmadosztályban maradás a cél.
Azonban e célok megvalósításához anyagi feltételek biztosítása is szükséges. Egy-egy  
átigazolásnál - ifjúsági korú játékosnál- működési / nevelési / költséget kell fizetni az átadó sportszervezetnek. A kis települések egyesületeinek, mint például mi vagyunk, ezt nehéz ki gazdálkodni, ezért inkább az igazolással nem rendelkező és futballozni szerető fiatalok megkeresése, beszervezése a cél.

A 2018 évi gazdálkodást az alábbiak szerint értékelem: Az előző években az egyesület rendszeresen pályázott TAO támogatásra, 2018-ban a pályázati kiírás olyan fejlesztési lehetőségeket tartalmazott, amelyeket már megvalósított az egyesület vagy túl nagy önrészt kellet volna biztosítani a beruházáshoz. Gazdálkodásunk alatt végig a takarékoskodásra, a költséghatékony megoldásokra törekedtünk, hogy az egyesület működése folyamatos legyen és tartalékkal is rendelkezzen, mert csak így tud fejlesztéseket véghezvinni. Továbbra is szeretnénk részt venni a TAO támogatás pályázati rendszerben, s ennek lehetőségeit kihasználni, ha az egyesület fejlesztési lehetőségeivel egyeznek a pályázati feltételek.  
                                                                                                                                                                                                                                                                                2018 évi Bevételek: 
2017. évi maradvány, 2018 évi nyitó:  
           Bankszámla:                                552 755   Ft

           Pénztár:                                            2 365   Ft

                                       Összesen:         555 120 Ft  
2018. évi bevételek:                                                             
        - Önkormányzati támogatás:        1 800 000  Ft
        - Saját bevétel /belépő/                    170 000  Ft 

        - Támogatás                                     140 000  Ft  

        - Folyószámla kamat                                 33  Ft
        - Átfutó  bevétel                               470 000  Ft 
                                     Összesen          2 580 033  Ft                                                  

                                Mindösszesen:     3 135 153  Ft              
2018 évi Kiadások:
               -  Nevezési díjak, játékengedélyek:                       108 774  Ft  
               -  Szállítási költségek                                               60 100  Ft
               -  Irodaszerek, nyomtatványok:
                   / tintapatron, nyomtatvány,fénym.lap stb/           24 360   Ft
               -  Anyagok, áruk beszerzése:                                 287 142   Ft
                  / benzin, mészhidrát, tisztítószerek
                   festék, kispad felújításához építési anyagok stb,  /
               -  Készletek, tárgyi eszközök beszerzése:
                   / csapat szerelések, melegítők, molinó, labda /    1 022 498 Ft                        
               -  Egyéb üzemeltetési költségek:                                  76 976 Ft
                   /bankköltség,honlap, hírlap előfiz. stb. /                  
                - Karbantartás, kisjavítás:

                  / Fűnyírók javítása, gyepszőnyegezés /                 217 588  Ft                                                   

                -  Átfutó kiadás                                                         470 000  Ft 

                                 Kiadások összesen:                              2 267 438 Ft  
2018. évi pénzmaradvány:       

                                  Bank számla:                                           762 540  Ft

                                  Pénztár :                                                   105 175  Ft

                                         Összesen:                                         867 715   Ft
Bevételek és kiadások részletezése:                                       

Püspökhatvan Község Önkormányzat 2018 évben az egyesület működését 1 800 000 Ft-ban támogatta, melyet az egyesület részére át is utalt.
Bajnoki fordulók pályabelépőiből 170 000  Ft folyt be, kevesebb az előző évekhez képest. Az elmaradás oka hazai fordulókat lemondó csapatok meg nem jelenésével magyarázható. Tagdíj befizetés 2018 évben nem volt.  
Az egyesület célja egy színvonalas sporttelep üzemeltetése, amely kiszolgálja az amatőr és szabadidő sport igényeit. A célok megvalósítása folyamatos. Az előző években például a pálya karbantartása valósult meg az öntöző rendszer megépítésével, valamint a folyamatos fűnyírás a fűnyíró traktorok megvásárlásával. A pályalocsoláshoz a víz mennyiséget 3 db fúrt kút biztosítja. Az öltözők, zuhanyzók, mosdók felújítása, nyílászárok cseréje, az épület homlokzata pedig hőszigetelt vakolattal lett ellátva. A klub épületének a tető szerkezete is felújításra került, mivel folyamatos volt a beázás. Kialakítottunk már egy kondi termet is és külső raktár helységet, a mészhidrát és meszelő kocsi tárolására. Buszparkolót, járdát építettünk, lecseréltük a balesetveszélyes labdafogó hálót. Szabadidő eltöltéséhez egy kis pihenő részt építettünk ki szalonnasütővel.

2017 évben is tovább folytattuk céljainkat felújítottuk a lelátót. Burkolat és szék csere történt valamint ponyvafedést kapott.

Részletezném nagyvonalakban az ez évi kiadásainkat. 2018 évre húzódott át a lelátó feliratozása. Ez évi terveink közt szerepelt a kispadok átépítése, melynek megvalósítása már szükségszerű volt. Kétszer is vihar és árvíz rongálta meg. Új beton lábazatra új fa szerkezet épült. Bekerülési költsége: 138 838 Ft volt. Megjegyzem: Sajnos a vihar és az árvíz ebben az évben sem kerülte el a létesítményt. Most a lelátóban okozott károkat a vihar, a biztosító megtérítette a kárt az önkormányzati munkatársak közbenjárásával, segítségével, a kivitelező pedig helyreállította. Köszönöm nekik.  
A felnőtt és öregfiúk csapata részére 2 komplett szerelést / mez, nadrág, lábszárvédő/ és utazó szabadidő melegítő garnitúrát vásároltunk 753 499 Ft-ért. Továbbá beszereztünk 15 000 Ft-ért egy elektromos lombszívót is a lelátó takarításához Mosás könnyítéséhez pedig támogatói hozzájárulásból egy szárítógépet.   
Összegezve a 2018 évi gazdálkodást a bevételünk biztosította működésünket. Gondos gazdálkodás mellett megtakarításunk is van, amely lehetőséget ad arra, hogy az egyesületnél a következő év indítása ne ütközzön anyagi gondokba, mivel ekkor kell kifizetni a második félévi játékvezetői díjakat, valamint pályázati lehetőségeket igénybe tudjon venni az egyesület.
Köszönetünket fejezzük ki az önkormányzat képviselő testületének és a támogatóinknak, hogy anyagi segítséget nyújtottak az egyesület működéséhez Az aktivistáknak, akik segédkeztek a pálya karbantartásában: fűnyírás, pálya vonalázás, valamint a mérkőzések és egyéb rendezvények lebonyolításában, az ez évi fejlesztések kivitelezésében.      

Továbbra is kérek mindenkit, hogy segítsék munkánkat, támogassák az egyesület eredményes, színvonalas működését.

Köszönöm a felnőtt és öregfiú sportolók kitartását, helytállását a bajnokságban, a labdarúgás iránti szeretetüket. Külön köszönet nekik, hogy mindezt anyagi támogatás nélkül teszik. Kívánok továbbra is sikeres, eredményes munkát az elkövetkezendő időszakra és jó egészséget, sérülésmentes bajnokságot. 
Püspökhatvan, 2019-02-11.                                  

                                                                                                                                       Vizler János.
                                                                                                                                         Sportelnök
