B E S Z Á M O L Ó

A PÜSPÖKHATVANI SPORTEGYESÜLET 

2019 évi  MŰKÖDÉSÉRŐL, GAZDÁLKODÁSÁRÓL.

A Püspökhatvani Sportegyesület 2019 évben is labdarúgó szakosztállyal működött. 
A szakosztály felnőtt csapata a MLSZ Pest megyei bajnokság Északi csoport III. Osztályban szerepelt.      Az északi csoport létszáma 16 csapatból áll. Az egyesület igazolt játékosai: felnőtt csapat 22 fő, öregfiúk 31 fő.
 Az MLSZ évenként megváltoztatja a verseny és nevezési feltételeket. A harmad és annál magasabb osztályokban a jelenlegi versenykiírás kötelezően előírja az ifjúsági csapatok indítását. 
 A 2019/2020 évi bajnokság is csapat szervezéssel indult. Ebben az évben Bozsikos / U7, U9, U11/ csapatokat kellett indítani, hogy a felnőtt csapat maradhasson a Pest megyei Északi csoport III. osztályban. Az őszi III. osztályba való nevezést már csak így fogadták el. Nehéz volt az ifjúsági csapatok megszervezése. Ebben a korosztályban nagyon kevés a községünkben született gyermekek száma és azok között is a sportolni, focizni szerető fiúk. Az U7 osztályba 5 fő, az U9 7 fő, az U11 szintén 7 fő gyermek jelentkezett az egyesület soraiba.
A feladat nehézségét fokozta, hogy a leigazolt néhány gyermeknél nem mindig érződik a kötelességtudat. Sok esetben nincs kedve edzeni vagy a tornára elmenni. Persze megbetegedhetnek a gyerekek, az megérthető hiányzás, csak a létszámhiányos és a nem kiállást a PMLSZ bünteti, mivel a tornákon ellenőrzik a csapatok részvételét. Ilyen alacsony igazolt játékos keretnél pedig egy-egy hiányzás már gond. Különböző szankciókkal például pénz illetve pontlevonásokkal sújtják az egyesületet. Szeretném azoknak a szülőknek megköszönni segítő hozzáállását, akik szabadidejüket feláldozva, lehetőségükhöz mérten rendszeresen elkísérik gyermeküket az edzésekre, tornákra és besegítenek a gyerekek szállításába is. 
Itt megemlíteném az öregfiúk csapat játékosainak is lelkesedését, hogy tovább folytatták és szerepet vállaltak a 2019/2020 bajnokságban is.
Az egyesület célja között szerepel a II. osztályban való visszajutás, de ennek az ifjúsági csapatok fokozatos felépítése a feladat, valamint eredményes bajnoki szereplés, de egyelőre a jelenlegi feltételekkel kell megbirkózni és harmadosztályban maradni.
Egy-egy átigazolásnál az MLSZ által meghatározott - ifjúsági korú játékosnál- működési / nevelési / költséget kell fizetni az átadó sportszervezetnek megállapodás alapján. A kis települések egyesületeinek, mint például mi vagyunk, ezt nehéz kigazdálkodni, ezért inkább az igazolással nem rendelkező és futballozni szerető fiatalok megkeresése, beszervezése a cél. 
A 2019 évi gazdálkodást az alábbiak szerint értékelem: Az előző években az egyesület rendszeresen pályázott TAO támogatásra, az utóbbi két évben pályázati kiírás olyan fejlesztési lehetőségeket tartalmazott, amelyeket már megvalósított az egyesület vagy túl nagy önrészt kellet volna biztosítani a beruházáshoz. Az egyesület a takarékoskodásra, a költséghatékony megoldásokra törekszik, hogy a működése folyamatos legyen és tartalékot is képezzen. Fejlesztéseket véghezvinni csak megfelelő anyagi hátérrel lehet. Elkövetkezendő években szeretnénk továbbra is a TAO támogatás pályázatok lehetőségeit kihasználni, ha az egyesület fejlesztési lehetőségeivel egyeznek a pályázati feltételek.  
2019 évi Bevételek: 
2018. évi maradvány, 2019 évi nyitó:  
           Bankszámla:                                762 540   Ft

           Pénztár:                                        105 175   Ft

                                       Összesen:         867 715   Ft  
2019. évi bevételek:                                                             
        - Önkormányzati támogatás:        1 800 000  Ft
        - Saját bevétel /belépő/                    318 700  Ft               

        - Folyószámla kamat                                 71  Ft
        - Átfutó  bevétel                               300 000  Ft 
                                     Összesen          2 418 771  Ft                                                  

                                Mindösszesen:      3 286 486 Ft              
2019 évi Kiadások:
               -  Nevezési díjak, játékengedélyek:                       243 455  Ft  
               -  Szállítási költségek                                             118 584  Ft
               -  Bérlet díjak  /pálya és sportcsarnok/                     84 000  Ft

               -  Irodaszerek, nyomtatványok:
                   / tintapatron, nyomtatvány,fénym. lap stb./          72 970  Ft
               -  Anyagok, áruk beszerzése:                                  183 812  Ft
                  / benzin fűnyíráshoz, mészhidrát, tisztítószerek
                   festék,  /

               -  Készletek, tárgyi eszközök beszerzése:
                   / csapat szerelések, melegítők,  labda /               646 357   Ft                        
               -  Egyéb üzemeltetési költségek:                               92 799   Ft
                   /bankköltség,honlap, hírlap előfiz. stb. /                  
                - Karbantartás, kisjavítás:

                  / Fűnyírók javítása,  /                                              79 600   Ft 
                -  Felújítás,  beruházás:                                           184 843   Ft                                                  

                -  Átfutó kiadás                                                        300 000  Ft 

                                 Kiadások összesen:                              2 006 420 Ft  
2019. évi pénzmaradvány:       

                                  Bank számla:                                         1 166 221  Ft

                                  Pénztár :                                                    113 845  Ft

                                         Összesen:                                       1 280 066   Ft
Bevételek és kiadások részletezése:                                       

Püspökhatvan Község Önkormányzat 2019 évben az egyesület működését 1 800 000 Ft-tal támogatta, melyet az egyesület részére időarányosan biztosított.
Bajnoki fordulók pályabelépőiből 318700 Ft folyt be, az előző évhez képest az összeg megduplázódott.   Ez azzal is magyarázható, hogy a bajnoki osztályokat átszervezték, eredményesebb csapatok kerültek a csoportba. Emelkedett a játék színvonala és így vonzóbb lett egy-egy mérkőzés a nézők számára is.

 Tagdíj befizetés 2019 évben nem volt, személyi juttatásokat továbbra sem fizetett játékosoknak illetve tisztségviselőknek az egyesület.
Az egyesület a lehetőségéhez képest egy színvonalas sporttelepet üzemeltet, amely kiszolgálja az amatőr és szabadidő sport igényeit. A célok megvalósítása folyamatos, amelyhez az anyagiakat önrészből, önkormányzati támogatásból vagy TAO pályázat útján biztosítjuk.
Minden évben kitűzünk megvalósítandó feladatokat.  Az előző években a pályaöntöző rendszere megépítésével, valamint a folyamatos fűnyírás a fűnyíró traktorok megvásárlásával megoldódott a pálya karbantartása.
 A pályalocsoláshoz a víz mennyiséget 3 db fúrt kút biztosítja. Az öltözők, zuhanyzók, mosdók felújítása is megtörtént nyílászárok cseréjével egyetemben. Az épület homlokzata pedig hőszigetelt vakolatot kapott.  A klub épületének a tető szerkezete is felújításra került, új borítást kapott, mivel folyamatos volt a beázás. Kialakítottunk már egy kondi termet is és külső raktár helységet, a mészhidrát és meszelő kocsi tárolására. Buszparkolót, járdát építettünk, lecseréltük a balesetveszélyes labdafogó hálót. Szabadidő eltöltéséhez egy kis pihenő részt építettünk ki szalonnasütővel. Átépítésre kerültek kispadok. Felújítottuk a lelátót, burkolat és szék csere történt, valamint ponyvafedést kapott.  Sajnos a vihar és az árvíz nem mindig kerüli el a létesítményt.  Hol a lelátóban, hol az épületben okoz károkat, de sikerült helyreállítani. 
2019 évi nagyobb volumenű kiadásokat szeretném részletezni.    

A felnőtt és öregfiúk csapat részére utazó melegítő garnitúrák és pólók kerültek pótlásra 163297 Ft -ért. Edző és meccslabdákat is vásároltunk 49 934 Ft árban.  Ebben az évben átjáró fahíd épült a pálya melletti patakra és a kispálya világítása készült el.  Kettő értéke 184 843 Ft. 
A Bozsikos csapatoknak az induláshoz teljes felszerelést vásároltunk.  Egy mez garnitúrát, melegítőket, edző focikat, sípcsont védőket  387216 Ft összegben.

 Az MLSZ pályázatot írt ki defibrillátor készülékre, egyesület élt a lehetőséggel.  A nyertesnek önrészként  20 638 Ft  összeget kellett biztosítani. A készülék a spotpálya épületében van elhelyezve.  

 Folyamatos  az épület és az öltözők karbantartása is. Mindig szükséges egy-egy vízcsap csere vagy egy falfestés. A pályán a fű nyírását heti egy vagy két alkalom rendszerességgel végezzük, ez időjárás függvénye is. A nagyobb füves terek pl. patakpartok csak havonta kerülnek sorra.
Összegezve a 2019 évi gazdálkodást a bevételünk biztosította működésünket. Gondos gazdálkodás mellett megtakarításunk is van, amely lehetőséget ad arra, hogy az egyesületnél a következő év indítása ne ütközzön anyagi gondokba, mivel ekkor kell kifizetni a második félévi játékvezetői díjakat, valamint pályázati lehetőségeket igénybe tudjon venni az egyesület.
 Az önkormányzat képviselő testületének és a támogatóinknak köszönjük, hogy anyagi segítséget nyújtottak az egyesület működéséhez.  Az aktivistáknak is, akik segédkeznek rendszeresen a pálya karbantartásában: fűnyírás, pálya vonalázás, valamint a mérkőzések és egyéb rendezvények lebonyolításában.       

Köszönöm még egyszer az ifjúsági csapat szüleinek támogatását, valamint a helyi iskola vezetésének is köszönjük, hogy helyet adnak a téli hónapokban az edzések lebonyolítására. 
Továbbra is kérek mindenkit, hogy segítsék munkánkat, támogassák az egyesület színvonalas működését. 

A szurkolóknak is köszönet, hogy jelenlétükkel megtisztelik a felnőtt és öregfiúk mérkőzéseit és buzdítják őket a jobb eredmények eléréséhez.
Köszönöm a felnőtt és öregfiú sportolók kitartását, helytállását a bajnokságban.  Külön köszönet azért, hogy mindezt anyagi támogatás nélkül teszik. Kívánok sikeres, eredményes munkát az elkövetkezendő időszakra és jó egészséget, sérülésmentes bajnokságot. 
Püspökhatvan, 2020-02-10.                                  

                                                                                                                                       Vizler János sk.
                                                                                                                                         Sportelnök
