B E S Z Á M O L Ó

A PÜSPÖKHATVANI SPORTEGYESÜLET 

2020 évi MŰKÖDÉSÉRŐL, GAZDÁLKODÁSÁRÓL.

A Püspökhatvani Sportegyesület 2020 évben is  az előző évekhez hasonlóan labdarúgó szakosztállyal működött. 
A szakosztály felnőtt csapata a MLSZ Pest megyei bajnokság Északi csoport III. Osztályban szerepelt. Az Északi csoport felnőtt férfi osztály létszáma 16 csapatból áll, az öregfiúk csoport 11 csapatból. Az egyesület igazolt játékosai: felnőtt csapat 22 fő, öregfiúk 31 fő.
 Az MLSZ szabályozza a verseny és nevezési feltételek. A harmad és annál magasabb osztályokban a jelenlegi versenykiírás kötelezően előírja az ifjúsági csapatok indítását, de a harmad osztályoknál ismét lehetővé tette a bérlési lehetőséget, olyan egyesületektől ahol rendelkeznek Bozsikos korosztályos csapatokkal, de indításuk nem volt kötelező. Nagy segítség volt ez az egyesületünk számára, mert mindig nehézkes a Bozsikos / U7, U9, U11/ csapatok indítása, hogy a felnőtt csapat maradhasson a Pest megyei Északi csoport III. osztályban.  Ezekben a korosztályokban nagyon kevés a községünkben született gyermekek száma és azok között is a focizni szerető fiúk. A 2019/2020 tavaszi Bozsikos tornákon még saját igazolt játékosokat szerepeltettünk. A feladat nehézségét fokozta, hogy a leigazolt néhány gyermekeknél is nagyfokú volt a hiányzás, a létszámhiányos és a nem kiállás. A MLSZ a tornákat ellenőrzi, a csapatok részvételét vizsgálja. Ilyen alacsony igazolt játékos keretnél pedig egy-egy hiányzás már gond. Különböző szankciókkal például pénz illetve pontlevonásokkal sújtja az MLSZ egyesületet. Ezért jelenleg 2020/2021-es őszi fordulókra az egyesület Rád község sportegyesületétől bérli a korosztályos Bozsik csapatokat.
Az egyesület célja között szerepel a II. osztályban való visszajutás, de egyelőre a jelenlegi feltételekkel kell megbirkózni és harmadosztályban maradni.
 Továbbra is cél az ifjúsági csapatok szervezése, az adott lehetőségek megkeresése és a megfelelő működési feltételek biztosítása az egyesület számára. Bár igaz egy-egy ifjúsági korú átigazolásánál az MLSZ által meghatározott működési / nevelési / költséget kell fizetni az átadó sportszervezetnek. A kis egyesületeknek, mint például mi is vagyunk, ezt nehéz kigazdálkodni.  Inkább az igazolással nem rendelkező és futballozni szerető fiatalok megkeresése, beszervezése a cél. 
Az egyesület 2020 évi gazdálkodása: Az előző évekhez híven 2020-ban is pályáztunk TAO támogatásra. Igaz az utóbbi két évben nem, mert a pályázati kiírás olyan fejlesztési lehetőségeket tartalmazott, amelyeket már megvalósítottunk, vagy túl nagy önrész kellet volna hozzá.   Fejlesztéseket véghezvinni csak megfelelő anyagi hátérrel lehet. A 2020- as pályázatunk eredményes volt, de még a pályázati összeget nem kaptuk meg. Elkövetkezendő években is szeretnénk továbbra is TAO és egyéb más pályázati lehetőségeket kihasználni, ha az egyesület fejlesztési terveivel, lehetőségeivel egyeznek a pályázati feltételek.  Az egyesület jelenleg egy „kis színvonalas” sporttelepet működtet.

Minden évben van kitűzött fejlesztési feladat a már sok megvalósított mellett.
2020 évi Bevételek: 
2019. évi maradvány,  2020 évi nyitó:  
           Bankszámla:                                1 166 221   Ft

           Pénztár:                                           113 845   Ft

                                       Összesen:        1 280 066 Ft  
2020. évi bevételek:                                                             
        - Önkormányzati támogatás:        2 000 000  Ft
        - Saját bevétel /belépő/                    141 400  Ft               

        - Folyószámla kamat                                77  Ft
        - Átfutó  bevétel                               500 000  Ft 
                                     Összesen         2 641 477   Ft                                                  

                                Mindösszesen:     3 921 543   Ft              
2020. évi Kiadások:
               -  Nevezési díjak, játékengedélyek:                       206 952  Ft 
                  /orvosi engedélyek,pálya hitelesítés/
               -  Szállítási költségek                                               13 155  Ft
               -  Bérlet díjak  /pálya és sportcsarnok/                    159 000  Ft

               -  Irodaszerek, nyomtatványok:
                   / tintapatron, nyomtatvány,fénym. lap stb./           41 610  Ft
               -  Anyagok, áruk beszerzése:                                    419 355 Ft
                  / benzin fűnyíráshoz, mészhidrát, tisztítószerek
                   festék,építő anyagok, tűzoltó készülék  /

               -  Készletek, tárgyi eszközök beszerzése:
                   / csapat szerelések,kapu háló, labda,garázs/         365 703   Ft                        
               -  Egyéb üzemeltetési költségek:                               130 317   Ft
                   /bankköltségek,honlap, hírlap előfiz. stb. /                  
                - Karbantartás, kisjavítás:

                  / Fűnyírók javítása, alkatrész csere/                         360 278  Ft 
                -   Működési célú pe. átadás                                         75 000  Ft                                                  

                -  Átfutó kiadás                                                          500 000  Ft 

                                 Kiadások összesen:                               2 271 370  Ft  
2020. évi pénzmaradvány:       

                                  Bank számla:                                        1 482 328   Ft

                                  Pénztár :                                                   167 845   Ft

                                         Összesen:                                       1 650 173   Ft
2020 évi bevételek részletezése:                                       

Püspökhatvan Község Önkormányzata 2020 évben az egyesület működését 2 000 000 Ft-tal támogatta, melyet az egyesület részére két részletutalással átadott.
Bajnoki fordulók pálya belépőiből 141400 Ft folyt be, az előző évihez képest az összeg a felét sem érte el. A tavalyi időszak bajnoki mérkőzéseinek látottságát nagyban befolyásolta a pandémia, a zártkapus mérkőzések vagy csupán az elhalasztott meccsek. 
 Tagdíj befizetés 2020 évben nem volt és egyéb szponzori támogatás sem. 
2020 évi nagyobb volumenű kiadásokat részletezése: 
Az egyesület személyi juttatásokat nem fizetett sem játékosoknak, sem edzőknek.  A mérkőzésekre az utazás is saját erőből történt.
Folyamatos az épület és az öltözők karbantartása. Mindig szükséges egy-egy zuhanycsap csere, egy falfestés vagy pálya kapuk mázolása. 
A pályán a fű nyírását heti egy vagy két alkalom rendszerességgel végezzük, ez időjárás függvénye is. A nagyobb füves terek pl. patakpartok csak havonta kerülnek sorra. A nem nyírható részeket permeteséssel oldjuk meg. Sajnos a jelenlegi fűnyíró kistraktorjaink már nehezen bírják a „rendszerességet”, gyakran javításra szorulnak. Ez év folyamán 360.278 Ft -ot költöttünk a karbantartásukra. Ezért is pályáztunk új traktor beszerzésre a Magyar Falu Program keretén belül, de a pályázatunkat sajnos tartaléklistára tették forrás hiány miatt.
Mint már fentebb említésre került, hogy mindig van egy fejlesztési cél, feladat. Ez évben  egy garázs/ tároló helyiség megépítése volt a feladat. Gond volt a fűnyírók tárolása, ezért egy mobil garázst vásároltunk 135.000 Ft-ért, beton alaphoz és odavezető járdához az anyag költség 98 475 e Ft volt. Vásároltunk kapu hálókat, meccs illetve edző labdákat is 147 120 e Ft összegben. A pálya karbantartásához hengert /69 850 Ft/, melyet a fűnyíró után lehet kapcsolni. 
Az utánpótlás csapatok bérlésére Rád sportegyesületének 75.000 Ft működési célú pénzeszközt adtunk át megállapodás alapján.
Összegezve a 2020 évi gazdálkodást a bevételünk biztosította működésünket. Gazdálkodás során megtakarításunk is van. A következő év indítása nem ütközhet anyagi gondokba, mivel ekkor kell kifizetni a második félévi játékvezetői díjakat, valamint pályázati lehetőségeket igénybe tudjon venni az egyesület.
A 2004. évi I. tv. IX. fejezet 63.§ (3.b) bekezdés alapján biztonságtechnikai ellenőrzés szükséges azon sportlétesítményekben ahol labdarúgó mérkőzéseket rendeznek. Ennek a törvényi előírásoknak az egyesület eleget téve, megkereste az ellenőrző illetékes szakhatóságokat és szemle útján elvégeztette az ellenőrzéseket. A szakhatóságok ellenőrzésük alkalmával hiányosságok nem tártak fel.

 Köszönjük az önkormányzat képviselő testületének, hogy támogatták az egyesület működését.  Az aktivistáknak is, akik segédkeznek rendszeresen a pálya karbantartásában: fűnyírás, pálya vonalázás, valamint a mérkőzések és egyéb rendezvények lebonyolításában.       

Köszönöm még a helyi iskola vezetésének is, hogy helyet adnak a téli hónapokban az edzések lebonyolítására. Ifjúsági csapattagok szüleinek is gyermekek szállítását, a tornákon való részvételt.
Továbbra is kérek mindenkit, hogy segítsék munkánkat, támogassák az egyesület színvonalas működését, bár a 2020-as év tavaszi és őszi időszaka megpróbáltatások ideje volt a COVID vírus miatt.
A szurkolóknak is köszönet, hogy jelenlétükkel megtisztelik a felnőtt és öregfiúk mérkőzéseit, ha lehetett és buzdították őket a jobb eredmények eléréséhez.
Köszönöm a felnőtt és öregfiú sportolók kitartását, helytállását a bajnokságban, és azt, hogy mindezt anyagi támogatás nélkül teszik továbbra is. Kívánok sikeres, eredményes munkát az elkövetkezendő időszakra és jó egészséget, sérülésmentes és COVID vírusmentes bajnokságot!  
Püspökhatvan, 2021-02-10.                                  

                                                                                                                                       Vizler János sk.
                                                                                                                                         Sportelnök
